
УДК 33:316 

М. С. Ужвак 

В. О. Корнієнко 

ОСНОВНІ ЕТАПИ РОЗВИТКУ ТЕОРІЙ ПОЛІТИЧНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 
Вінницький національний технічний університет 

Анотація 
Стаття присвячена дослідженню політичних комунікацій, та їх розвитку. 
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Abstract 
The article is devoted to the study of political communications and their development. 

Key words: communication, political communication, types of communications. 

Вступ 
На сучасному етапі розвитку людство досягло значних успіхів в усіх сферах своєї життєдіяльності. 

Важливу роль при цьому відіграв процес спілкування як основа передачі досвіду із покоління в 
покоління. У ХХ столітті в світі відбувся „вибух” інформаційнокомунікативних технологій, які 
сьогодні стали невід’ємною частиною життя кожної людини, оскільки вони забезпечують створення, 
збереження, обробку і доступ до інформації. При цьому особливу увагу слід звернути на комунікативні 
процеси в політиці. Адже тут необхідною є наявність постійного зв’язку між владними структурами, 
політичними партіями, громадськими організаціями, об’єднаннями, лобістськими угрупованнями, 
засобами масової інформації і громадянами з приводу актуальних проблем громадсько-політичного і 
соціальноекономічного життя, який забезпечується політичною комунікацією [1]. 

Основна частина 
Комуніка́ція — це процес обміну інформацією (фактами, ідеями, поглядами, емоціями тощо) між 

двома або більше особами, спілкування за допомогою вербальних і невербальних засобів із метою 
передавання та одержання інформації [2]. 

Визнання соціального характеру тих чи інших видів комунікацій для багатьох вчених охоплює усі 
відтінки комунікативних зв’язків – групові і особистісні, політичні і економічні. Але в різних сферах 
соціального життя місце і характер інформаційно-комунікативних процесів далеко не однакові. 
Наприклад, обіг інформації, що виступає у вигляді „власності” чи „товару”, продукує якісно інші 
контакти і взаємовідносини акторів, ніж обіг інформації, що постає як „ресурс влади”. 

Під політичною комунікацією розуміють процес передачі, обміну політичною інформацією, який 
структурує політичну діяльність та надає їй нового значення, формує громадську думку і політичну 
соціалізацію громадян з урахуванням їхніх потреб та інтересів. 

Політична комунікація розглядається як функціональна властивість одного з компонентів 
політичної системи суспільства, її особливої підсистеми, яка встановлює зв’язки між інститутами 
політичної системи. Значення цієї системи дуже велике, оскільки люди здатні оцінювати дії, в тому 
числі і політичні, лише за наявності певного обсягу знань і інформації [3]. 

Висновки 
Отже, дослідивши питання етапів розвитку політичної комунікації можна зробити висновки, що 

комунікативні зв’язки мають різні види, та мають різницю в різних сферах життя. 
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